

Семь дней отсиди — один раз проведи акцию «Бессмертный полк»

6 мая Светлана Каверзина, депутат совета депутатов, в своем телеграм-канале позвала всех 8 мая на «публичное мероприятие» под названием «Бессмертный полк» в микрорайоне Шлюз. Нет ничего криминального, да и возложение цветов не считается публичным мероприятием.

ФСБ имело другое мнение на этот счет. Они увидели в этом призыве несогласие с внешней политикой Российской Федерации и прислали Светлане предупредительное письмо. Служба безопасности сделала вид, что не знает о многолетней традиции возложения цветов на Шлюзе и задала Каверзиной каверзные вопросы:

- почему не уведомляли мэрию?
- а вы не знаете разве про антиковидные меры?

Зачем уведомлять мэрию о многолетней традиции, о которой они знают? Антиковидные меры действуют 364 дня в году, а на 9 мая коронавирус испаряется из страны?

8 мая ни в чем не виновный депутат задержан сотрудниками полиции. Местные жители, желающие возложить цветы на Алее памяти, были остановлены защитниками народа. Полиция сказала приходить завтра, 9 мая. А сегодня уж извините, без традиционной акции возложения. В тот же день, Светлану Каверзину оперативно перевели в спецприемник на улице Писарева 64/1.

Адвокат депутата попал в ее временные бетонные хоромы в тот же день.

«На Светлану составлено два протокола: по части 1 статьи 20.3.3 («Дискредитация использования Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан») и по части 2 статьи 20.2 («Организация несанкционированного публичного мероприятия»), — сказал он.

Первый из этих протоколов за пост во ВКонтакте от 23 марта с рассказом про демографическую ситуацию, второй – за пост в телеграм-канале от 4 мая с призывом возложить цветы на аллею памяти.

Проведя в заключении 16 часов, Светлана Каверзина записала видеообращение к уполномоченной по правам человека Нине Шалабаевой. Депутат предложил ей прийти с экскурсией и своими глазами увидеть унижающие достоинства человека условия: отсутствие отопления, ужасное качество воды и еды.

И пока все идут на парад Победы, Каверзина находится в зале суда, где ее будут судить по статье 20.2 за «организацию несанкционированного публичного мероприятия». Вечером, когда вся военная техника уже проехала по площади и на кухнях прозвенели рюмки «За Победу», по решению суда Светлану Каверзину арестовали на 7 суток.

«У меня давно не было отпуска и вот наконец-то я смогу отдохнуть семь дней. Мне привезут книги, которые я давно хотела прочитать. У меня все будет хорошо, а в следующем году мы обязательно проведем Бессмертный полк», — заявила депутат после решения суда.



Фото: телеграм-канал
«Коалиция
Новосибирск 2020»

11 мая в спецприемнике состоялась экскурсия для Нины Шалабаевой.

«11 мая уполномоченным по правам человека в Новосибирской области Шалабаевой Ниной Николаевной посещен специальный приемник для содержания лиц, подвергнутых административному аресту Управления МВД России по городу Новосибирску, — говорится в сообщении. — В ходе посещения специального приемника нарушений условий содержания и соблюдения прав человека не выявлено».

Оказалось, что все хулиганы и нарушители Новосибирской области не очень прихотливые личности. Шалабаевой они заявили, что их все устраивает.

«Претензий со стороны граждан на условия содержания в специальном приемнике в адрес Уполномоченного в целом не поступило. Далее Нина Шалабаева в сопровождении начальника ИВС Эдуарда Луца осмотрела три камеры. Жалоб и заявлений от граждан в адрес Уполномоченного не поступило», — отмечается в сообщении.

Возможно, вместо спецприемника на Советской улице Нина Шалабаева посетила знаменитую Голландскую тюрьму, где у заключенных своя игровая приставка, горячая пицца и шелковая постель. Хотя она отметила, что косметический ремонт все-таки стоит сделать. Не может же быть все идеально.

Отпуск отпуском, а питаться помоями и умываться проточной «фантой» не хочется. 12 мая в 14:00 состоялась апелляция по делу Светланы Каверзиной. Решение суда оставили без изменений.

15 мая Светлана Каверзина после семидневного отпуска вышла на свободу.



Фото: телеграм-канал
«Коалиция
Новосибирск 2020»

Автор: Лев Блиссов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, ПРОИСШЕСТВИЯ, НОВОСИБИРСК 👁 14431
18.05.2022, 21:47 🗨 469

URL: <https://babr24.com/?IDE=229110> Bytes: 4503 / 4139 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Лев Блиссов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)